
ATA DA 3 REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL

ESTRADA DE FERRO, DO ANO DE 2022

Ata da 3 Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Estrada de Ferro do ano de 2022

realizada no dia 08 de abril de 2022, híbrida, presencial no município de Rio Quente e por

videoconferência pela plataforma Zoom, sendo esta gravada, presidida pelo Vice Coordenador

Severo Martins Neiva, Coordenador de Unidade Regional de Saúde Estrada de Ferro. 01 -

Abertura: Severo dá-se inicio a reunião as 09:00 horas justificando a não participação do

Coordenador da OR, agradecendo a participação de II (onze) Gestores, Apoio Regional do

COSEMS, técnicos municipais e participantes online contamos com a presença Regional de Saúde

Estrada de Ferro, Apoio Regional SUSMEP, Gerência de Redes/SAIS/SES, Apoio Regional SAIS,

Apoio Regional de Educação Permanente, Hemorrede, Gestor de Palmelo, CIATox e Apoio

Institucional da Gestão Federal do SUS. Secretário Municipal de Saúde de Rio Quente agradece a

presença de todos iniciando a reunião com uma oração e em seguida passa uma gravação da Prefeita

Municipal onde ela deseja boas vindas a todos ao município desejando uma excelente reunião. 02 -

Leitura e Aprovação das Atas Anteriores: APROVADA Ata da 2 Reunião Ordinária CIR Estrada

de Ferro do ano dc 2022. 03 - Informes da Regional de Saúde: 3.1 - Nota de Recomendação n°

03/2022-SES/SUVISA, Recomendações para desobrigação do uso de máscara de proteção respiratória em

ambientes abertos. 3.2 - Nota Informativa n0 03/2022-CGDRIDCCIISVS/MS, Dispõe acerca de

orientações às coordenações dos programas estaduais e municipais de tuberculose (TB) sobre a Lei n°

14.289, de 3 de janeiro de 2022, que trata da preservação do sigilo sobre a condição da pessoa com TB. 3.3 -

Plano de atividades da Rede de Frio da Regional de Saúde Estrada de Ferro-SES/RS ESTRADA DE

FERRO, Transporte de imunobiológicos de rotina e contra a Covid-19, solicitando aos Gestores uma

atenção especial quando a retirada dos imunobiológicos nesta Regional de Saúde; todas essas NT's já foram

encaminhadas por e-mail para os Coordenadores Municipais dos Núcleos Epidemiológicos, informes feitos

pela Coordenação Regional de Vigilância em Saúde IRS Estrada de Ferro, técnica Fernanda. 04 -

Apresentações, Discussões e Pactuações: 4.1 - Apresentação: Soroterapia antiveneno, uma breve

análise diante da escassez e da real necessidade do seguimento de protocolos pelas equipes

profissionais - Veruska Castilho, CIATox/SUVISA/SES: Dra. Veruska faz uma apresentação do Programa

de Controle de Acidentes por Animais Peçonhentos com a situação da produção e distribuição de Soros

Antivenenos pelo Ministério da Saúde, com orientações ao gerenciamento do uso do soro, reforçando os

municípios polos de soroterapia, com seus requisitos básicos e seu fluxo de atendimento. 4.2 -

Esclarecimentos sobre a assistência hemoterápica na Região Estrada de Ferro - Kellyngton,

Coordenação Hemorrede/Unidade Regional de Saúde Estrada de Ferro: Kellyngton, contextualiza sobre

a rede da hemorrede da macrorregião Centro Sudeste em especial a região Estrada de Ferro, informando um

Hemocentro Regional em Catalão, com serviços de hemoterapia em Pires do Rio e Caldas Novas, agências



sus+

transfusionais. 4.3 Apresentação e aprovação da Revisão e Recomposição das Remunerações do Bloco

de Financiamento da Média e Alta Complexidade-MAC - município de Palmelo: RETIRADO DE

PAUTA PELO GESTOR. 4.4 - Apresentação da situação epidemiológica da Dengue na Região Estrada

de Ferro - Murilo, Coordenador de Controle de Dengue/SES: Murilo, destaca que o Estado de Golas está

em 1° lugar no país referente a incidência de casos de dengue e a região Estrada de Ferro hoje está em alto

risco de manifestação e destaca a importância da participação de cada cidadão no combate ao mosquito.

Severo, Vice Coordenador da CIR Estrada de Ferro solicita inclusão de pauta referente a atualização do

Projeto Regional de Transporte Sanitário com inclusão de propostas de emendas parlamentares dos

municípios de Três Ranchos, Campo Alegre de Goiás, Marzagão, Cumari e Nova Aurora, sendo

APROVADA. 05 - Homologação: Resolução Ad Referendum para ser Referendada 5.1 - Resolução AD

REFERENDUM que aprova a indicação de AURA CAMILA COIMBRA DE MESQUITA, técnica da

Secretaria Municipal de Saúde de Catalão, para compor a Câmara Técnica da Comissão Intergestores

Regional-C IR Estrada de Ferro em substituição a Maria Márcia da Costa Ribeiro, HOMOLOGADA. 06

- Local e Data da Próxima Reunião: II de maio às 08:30 horas híbridas, presencial local a ser

definido. 07 - Considerações Finais: Secretário Municipal de Saúde de Catalão, Sr. Velomar,

informa sobre o fluxo do pronto atendimento de urgência em Catalão sendo duas portas de entrada

UPA e Santa Casa de Misericórdia. Informa ainda sobre os serviços de saúde oferecidos pelas

Unidades de Saúde que estão no município de Catalão sob contrato com o Estado de Goias e

ofertados a macrorregião de saúde. Secretário Municipal de Saúde de Rio Quente, André, sugere

que a região estude a criação de um consórcio de saúde para a região. Tessália, Apoiadora Regional

do COSEMS, relata sobre o Congresso dos Gestores realizado em Goiânia nesta semana; o valor da

criação de consórcios de saúde na região e o desenvolvimento do Planejamento Integrado Regional -

PRI da Macrorregião Centro Sudeste. Severo, Vice Coordenador da CIR Estrada de Ferro, encerra a

Reunião agradecendo a participação e presença de todos passando a palavra ao Secretário

Municipal de Saúde de Rio Quente que agradece a presença, encerrando a reunião. Eu, Andréa

Caixeta, Secretária Executiva da CIR Estrada de Ferro lavrei a presente ata.

Catalão, 08 de abril de 2022.
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